



سال چهاردهم شماره ۴۰۴ | ۴۰شنبه ۲۹ مرداد ماه ۱۳۹۷ | ۱۷ شهریور ۱۳۹۷ | ۱۹ آگوست ۲۰۱۸

اختصاص ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای فعالیت های فرهنگی در بوشهر

<< صفحه ۲

۷ میلیارد ریال غرامت به مزارع بیمه شده در گناوه اختصاص یافت

<< مین صفحه

اعلام آمادگی نیروی انتظامی بوشهر برای جمع آوری گداهای خارجی

<< مین صفحه

مصرف آب در گناوه روزانه ۲۵ هزار متر مکعب

<< صفحه ۲

راهسازی لاک پشت های داخل حوضچه پتر ویشیمی عسلویه آغاز شد

<< صفحه ۲

خبر آخر

امام جمعه ديلم در شمال استان بوشهر با حضور نماينده ولی فقيه در استان و امام جمعه بوشهر و ديگر مسئولان استانی و معلى در جلسه شورای اداری این شهرستان معرفى شد.

امام جمعه جدید شهرستان ديلم در شمال استان بوشهر با حضور نماينده ولی فقيه در استان و امام جمعه بوشهر و ديگر مسئولان استانی و معلى در جلسه شورای اداری این شهرستان معرفى شد.

درباره جلسه نماينده ولی فقيه در استان و امام جمعه بوشهر گفت: نماز جمعه عامل آگاهی بخشی به مسلمانان و وحدت و همبستگی جامعه اسلامی است.

آیت الله العظمی آملی، مسئولیت امام جمعه را بسیار سنگین و بااهمیت دانست و افزود: امام جمعه مدافع حقوق حقه مردم منادی حکومت اسلامی و حامی دولت اسلامی است که ایجاد هماهنگی بین ارباب کارکنان جامعه از مهم ترین وظایف و رسالت خطیر امام جمعه است و بی اشاره به اهمیت و جایگاه نماز جمعه در مکتب اسلام و نظام مقدس جمهوری اسلامی، بر گزارى نماز جمعه در آغازین روزهای حکومت اسلامی پس از هجرت مسلمانین به مدینه از سوی حضرت محمد صلی الله علیه و آله و سلم از مهم ترین اموری دانست که مورد تأکید اسلام قرار گرفت.

درباره جلسه فرماندار ديلم هم گفت: امام جمعه موهبت حکومت اسلامی و نعمتی برای مردم است عبدالله ستار پناهى گفت: افزایش آگاهی سیاسی مردم و حفظ وحدت اسلامی در جامعه و تبعیت از ولایت امر مسلمانان از ویژگی های نماز جمعه در حکومت اسلامی است. در این جلسه امام جمعه سابق ديلم و امام جمعه جدید بندر عسلویه از همکاری و تلاش مسئولان و ارباب محبت مردم این شهرستان تقدیر کرد و خواستار همکاری اخاد مردم و مسئولان و امام جمعه جدید شد. حجت الاسلام والمسلمین محمد گنجی موقعیت شهرستان ديلم را با توجه به همجوارى با تأسیسات نفت و گاز و حایز اهمیت دانست و بر ضرورت توجه بیشتر مسئولان استان بوشهر به امکانات و توانمندی های این شهرستان بویژه در زمینه انرژی و نفت گاز تأکید کرد. حجت الاسلام والمسلمین سيدالوالتحسين حسینی بوشهری امام جمعه جدید ديلم نیز اظهار امیدواری کرد: با پذیرش این مسئولیت و همکاری مردم و مسئولان زمینه خدمت صادقانه کاهش مشکلات مردم فراهم شود.

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سود نقدی و قیمت)	۴۸۰۹۴۰۸	۲۰۰۳۲۴	۰
شاخص سود نقدی	۶۶۵۸/۳۹	۰	۰
شاخص قیمت	۱۳۳۱/۰۷	۵/۲	۰
شاخص تابلو اصلی	۱۰۷۶۸/۶۷	۵/۶۳	۰/۱
شاخص تابلو فرعی	۱۰۱۹۴/۸۲	۱۱/۱۹	۰
شاخص صنعت	۹۶۸۲/۳۹	۴/۲۱	۰

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمالی
سرعت باد	۲ متر بر ثانیه
کیمنه نما	۲۸ درجه سانتیگراد
بیشینه نما	۳۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۰ میلی بار
رطوبت	۳۵ درصد

نماینده ولی فقیه در استان بوشهر گفت: مسجد بعنوان پایگاه شناخت اسلامی، وحدت و هماهنگی امت اسلامی است.

آیت الله العظمی آملی با اشاره به ۳۱ مرداد ماه روز جهانی مساجد افزود: تنها با حفظ این پایگاه قدرتمند است که دشمن نمی تواند به اسلام ضربه ای بزند پس همه مسلمانان باید در حفظ این پایگاه کوشا باشند.

وی تصریح کرد: دستیابی به استقلال، آزادی و ادامه نهضت های راهی بخشی از ظلم و ستم در مساجد رقم می خورد.

وی اظهار داشت: مسجد پایگاه مبارزه با استکبار، شناخت و مبارزه با دشمن و شناخت مکر صایحان زورور و تزویر است.

ایمانی با اشاره به این که انقلاب اسلامی در مساجد رقم خورد گفت: امروز نیز برای حفظ و پایداری این انقلاب باید کانون مساجد را فعال نگه داشت زیرا دشمن با استفاده از توطئه های مختلف در صدد خالی کردن این کانون هاست. وی گفت: امروز باید با شیوه های مختلف جوانان را جذب مساجد کرد زیرا در این صورت است که دشمن نمی تواند کاری از پیش ببرد.

ایمانی در بخش دیگری از سخنانش خود با اشاره به کودتای ۲۸ مرداد سال ۱۳۲۲ نیز گفت: کودتای ۲۸ مرداد موجب شد که حکومت پهلوی در ۲۵ سال مردم و سرزمین را در اختیار استکبار قرار دهد.

ایمانی افزود: هدف از کودتای ۲۸ مرداد

آغاز بهره برداری از خط ۴۰۰ کیلوولت عسلویه - جناح

تکامل



دین پروانه ای که به ترمی و با وجود زیبایی خیره کننده به سوی گل ها پرواز می کند، برای لذت بخش است. روزی که از پروانه ها آموختیم با وجود زیبایی و سرشار بودن از نعمت های الهی باید باز هم در برابر دیگر آفریده های خداوند متواضع و خاکسار بود. زیباترین لحیخند زندگی روی لب های منقش بست زیرا متوجه شدم هیچ چیز در این دنیا زیباتر و مهمتر از توافقی نیست و همه انسان ها با وجود کامل بودن در برابر انسان دیگر کمبودهایی دارند که همواره باید به آن توجه داشته باشند.

استان های بوشهر و هرمزگان به یکدیگر و نیز بین نیزوگانه عسلویه یک استانهای جناح و چخاک از دیگر دستاوردهای اجرای این طرح خوانند.

معاون طرح و توسعه برق فارس با تأکید بر ضرورت تقویت نیروی برق مناطق گرمسیر کشور، گفت: در مجموع تعدادی کارگروه برای نصب دکل ها و کابل کشی در طول این خط ۱۷۵ کیلومتری به کار گرفته شدند که موجب شد کار نصب و راه اندازی خط برق رسانی ۴۰۰ کیلوولت عسلویه - جناح در مدت ۶ ماه پایان یابد.

لواحت شرعی استان | آذان صبح فروردین ۵:۱۵ | طلوع آفتاب فروردین ۶:۳۱ | زان ظهر: ۱۲:۱۱ | غروب آفتاب: ۱۹:۰۵ | نیمه شب: ۰۱:۱۸

تا پایان اسما انجام می شود

راه اندازی ۳۰ کتابخانه در مساجد بوشهر

هم اکنون در ۹۰ مسجد استان بوشهر کانون های فرهنگی و هنری فعال است



بوشهر در بخش دیگری از سخنان خود گفت: تشکیل شورای عالی مساجد در این استان ضروری است زیرا نبود آن موجب شده تولید مساجد از انسجام لازم برخوردار نباشد.

آیت الله العظمی آملی در نشست هماهنگی هفته جهانی مساجد استان بوشهر افزود: باید شورای عالی مساجد با حضور مؤثر دستگاه های فرهنگی مرتبط تشکیل شود تا کارهای زیربنایی و اصولی مرتبط با این پایگاه دینی از نتیجه بخشی بیشتری برخوردار باشد.

وی آسیب شناسی در امور مساجد را ضروری دانست و اضافه کرد: باید با حضور گروه های کارشناسی مجرب از حوزه دانشگاه و حمایت مالی و پشتیبانی اداره کل اوقاف خروجی برنامه ها از کیفیت بیشتری برخوردار شود.

ایمانی یادآور شد: بدلیل نبود خله عالم هم اینک در زمینه اسکان روحانی در استان بوشهر مشکلاتی وجود دارد بطوری که این امر موجب شده تا بسیاری از نمازهای جماعت در مساجد این استان توسط افراد غیر روحانی اقامه شود.

استاد بوشهر نیز گفت: مسجد سترگ دینی است که از قرن تاکنون از سوی علمای دینی نقش مؤثری در ترویج فرهنگ الهی و مذهبی ایفا کرده است. ایوبالله شفق افزود: باید هیأت امنای مساجد فعال شوند و ادار کل مساجد از متولی و مساز، مسامندی و بهداشت امور مساجد از راه های حمایت دیگر دستگاه ها عهده دار شود.

با پاسداری و صبر خود مایه افتخار نظام، ادامه دهنده راه رزمندگان و حفاظت از کین اسلام شدند.

نماینده ولی فقیه در استان و اسام جمعه

نهیض ملی شدن صنعت نفت بود. ایمانی همچنین با اشاره به ۲۶ مرداد ۶۹ سالروز ورود آزادگان به میهن اسلامی گفت: اسرای ایرانی طی چندین سال اسارت

سال ۳۲ غارت نفت، ایجاد پایگاه در خاورمیانه، حاکمیت نظام امنیتی در کشور برای حفظ منافع خود، ایجاد سپر مطمئن برای مقابله با کمونیسم و جلوگیری از حرکت های مانند

۷ میلیارد ریال

غرامت به مزارع بیمه شده در گناوه اختصاص یافت

به گفته احمدی با وجود این که شهرستان گناوه بیشترین عرصه کشت گندم و جو قدیم و بیشترین سطح کشت مکزیزه را در استان بوشهر دارا ست، متأسفانه میانگین بارندگی آن ۵۶/۶ میلیمتر بوده که کمترین میزان بارندگی فصل زراعی جاری در بین ۹ شهرستان استان بوشهر است.

مدیر جهاد کشاورزی گناوه به بیان زبان های وارده اشاره کرده و گفته بود: در بخش منابع آبی پایگاه ها شامل ۹۰ حاقه ۹۰۰ هکتار و ۱۰۰ هکتار بخش باغیابی با یکپار و ۱۰۰ هکتار مرکبات و نخیلات منم ۷۲۱ میلیون ریال خسارت وارد شده است.

طبیعی سرمایه های کشاورزان از دست می دهند، جبران شود. مدیر جهاد کشاورزی گناوه همچنین گفت: به منظور تأمین علوفه مورد نیاز دامداران که در اثر خشکسالی دچار مشکل تأمین علوفه شده اند ۴۰۰ تن جو سبب دامداران بخش مرکزی و بخش بندرریگ این شهرستان در حال توزیع است.

احمدی ، خسارت وارده در بخش دام شامل تلفات دامی و افت تولید را نیز بیش از ۱۲ میلیارد ریال اعلام کرده بود.

مدیر جهاد کشاورزی گناوه با اشاره به این که نیکی از کشاورزان در کمبود آب و کمبود دامداران ۴۰ درصد دامداران این شهرستان موفق به بیمه ارشی ۵۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال خسارت در بخش های مختلف کشاورزی این شهرستان و زمین جبران خسارت شود.



وی میزان اعتبار مصوب شده را که قرار است به صورت کمک بلاعوض به ۳۰۰ کتا از این شهرستان پرداخت شود ۹۰۰ میلیون ریال اعلام کرد و افزود: بانک کشاورزی استان بوشهر هنوز هیچ اعتباری به این منظور اختصاص نداده است.

مدیر جهاد کشاورزی گناوه با اشاره به این که بیش از ۳۰۰ هکتار از ارضی کلزای این شهرستان دچار خسارت شده است. گفت: صندوق بیمه در زمان بیمه محصولات، ارضی نیز کشت کلزا را بیمه نکرد.

هر هکتار بیمه گندم مبلغ ۴۲ هزار و ۶۶۰ تومان و هر هکتار مزرع جو ۶۳ هزار تومان به خسارت دیدگان غرامت می شود.

راه اندازی ۳۰ کتابخانه در مساجد بوشهر

اعلام آمادگی نیروی انتظامی بوشهر برای جمع آوری گداهای خارجی

فرماندهار بوشهر گفت: حضور گدایان خارجی در شهر بوشهر موجب نگرانی شهروندان و مسئولان شده است.

جعفر پور کیگانی افزود: شهروندان در مقابل مالیات هایی که پرداخت می کنند انتظار دارند علاوه بر ارائه خدمات مطلوب، امنیت آنان نیز تأمین شود ولی حضور روزافزون گداهای خارجی در شهر، گمگندی مردم را به دنبال داشته است.

وی اظهار داشت: ۲ سال است که اتباع باستانی به طور قانونی و به پناهه زیارت وارد استان بوشهر می شوند و به گامی می پرزاند و با وجود اجرای طرح های متعدد برای جمع آوری آنان، این امر بویژه شهرهای کنگان و بوشهر هنوز با کمزاری نده شده است.

پور کیگانی بیان این که همه استان های جنوبی کشور با این مشکل مواجه هستند، اضافه کرد: حضور این گداهار در شهر علاوه بر این که چهره شهر را از بین برده است، خسارت های بیمه ای ها و آگرو پور خطر را افزایش داده است.

وی بیان کرد: اختراستی با حضور معاون سیاسی استانداری بوشهر و ششماری از مسئولان دستگاه های اجرایی بر گزار شد که ایجاد اردوگاه با مشارکت فرمانداری و شهرداری برای مسامندی گداهای خارجی از پنج این نشست بود.

پور کیگانی اضافه کرد: فرمانداری زمینیه به مساحت ۵ هزار مترمربع در جاده تیزوگاه آماری برای ایجاد این اردوگاه اختصاص داده و دفتر امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری نیز با گردانن گداهای به کشورشان را امتیال شده است.

وی بیان کرد: طرح جمع آوری و مسامندی گداهای خارجی اجرایی می شود که انتظار می رود با مشارکت گسترده دستگاه های اجرایی، این طرح به خلاف طرح های که در گذشته اجرا شده است، نتیجه مطلوبی داشته باشد.

پور کیگانی گفت: عملکرد پلیس در جمع آوری گداهای خارجی قابل تقدیر است و نیروهای پلیس همواره آمادگی خود را برای مشارکت در این طرح اعلام کرده اند.

فرمانده انتظامی استان بوشهر نیز گفت: با توجه به افزایش گداهای خارجی در استان، پلیس آمادگی دارد در کمتر از ۲۴ ساعت همه آنان را جمع آوری کند. وی ادامه داد: هم اینک فضای ایام برای نگهداری این تعداد نیز اطرده گرد گداهای خارجی که پلیس آنها را جمع آوری کند در استان بوشهر تأمین شده است.

رضا حسمدی گفت: افزود: گدایان ایرانی که از گناوه نقاط کشور در برخی از فصل ها به این استان مهاجرت می کنند به راحتی قابل کنترل هستند و پس از شناسایی هویت واقعی آنان راه داده و با محل های مسکونی خود منتقل می شوند.

محمدی بگانه اضافه کرد: با توجه به تباعد حضور گداهای خارجی در شهر، بر اساس تصمیم های گرفته شده در این مورد در استانداری بوشهر مقرش در ۲ اردوگاه موقت در نقطه این استان در انتقال گداهای ایجاد شود.

این مقام انتظامی بیان کرد: برخی از گدایان که در استان بوشهر هستند با وجود این که خارجی هستند اما هویت واقعی خود را پنهان نمی کنند.

فرمانده انتظامی استان بوشهر گفت: تصمیم گیری درباره جمع آوری و طرد گدایان خارجی در استان بوشهر انجام شده و پس از فراهم آوردن مقدمات، پلیس آنها را جمع آوری خواهد کرد.

وی افزود: با توجه به این که برخی از سنازهای مان دیگر نیز در این زمینه باید مشارکت کنند، پلیس به تنهایی نمی تواند اقدام کند.

محمدی با اشاره به این که گدایان خارجی به شیوه های مختلف و با مساجت از شهروندان پول دریافت می کنند گفت: این افراد چه بسا بیمه ای های نیز داشته باشند که باید در جمع آوری آنان تسریع شود.

وی با بیان این که باید از دولتی شدن مساجد پرهیز شود یادآور شد: یکی از ضرورت های برای اقامه نماز جماعت از سوی روحانیون توجه به زیرساخت های فعالیت های مذهبی و دینی از طریق تربیت طلاب بومی برای پرداختن به این موضوع است.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر نیز گفت: هم اینک در ۹۰ مسجد استان بوشهر کانون های فرهنگی و هنری فعال است.

نصرالله شفیعی افزود: همچنین در ۷۲ مسجد